

### 冯小刚笑称选对“贺岁股”

前天，“冯小刚贺岁电影十周年大放送”活动在北京拉开序幕。《甲方乙方》特别献映后，冯小刚、葛优、刘震云、杨立新、张秋芳、张涵予等新旧朋友齐登台，与观众见面。

冯小刚回忆说，10年前，自己不出名，连着拍了《一地鸡毛》《我是你爸爸》等，好像全部都被枪毙了，投资人远远看见他就跑。这个时候张和平、韩三平两位找到他，说我们准备挽救你一下，你是不是可以拍一个喜剧贺岁片。冯小刚说：“我就等于一失足青年，被他们挽救了。”结果《甲方乙方》成了冯小刚一个重要的人生转折。

冯小刚十年九部作品创下4.74亿元的总成绩，谈及这个成绩，冯小刚笑称自己买对了“贺岁股”。“这十年选择拍贺岁片，选择跟以葛优为主的这批哥们儿一块合作，就相当于现在买基金，或者买股票，选对了这么一只股票，就是‘贺岁股’吧。”冯小刚坦言，每部片子观众喜欢或者票房高，对投资制片人来说是挣到了钱，对他来说就是银行多了一笔存款，之后比如说拍《夜宴》《天下无贼》都是属于取得利息。“用《甲方乙方》的歌词来形容就是‘成全了我也陶冶了你’。”冯小刚说。

谈到大家都非常关注的《贵族》，冯小刚十分兴奋。他表示希望把它拍成票房更高动静更大的电影：“当然最好每一次都能掀起观众的观影高潮。”冯小刚表示，《贵族》目前还在剧本状态，影片拍摄大概得明年完成，而之后，自己则希望能休息一年，静下心来写其他剧本，并调整生活节奏。 立言

在刚刚闭幕的第八届中国艺术节上，我省豫剧一团创作演出的大型现代豫剧《常香玉》荣获国家第十二届文华大奖和观众最喜爱的剧目奖，饰演青年常香玉的国家一级演员李金枝获得观众最喜爱的演员奖。特别是文华大奖，这是我省继豫剧《香魂女》《程婴救孤》之后第三次夺得中国艺术节大奖，实现了河南在中国艺术节上勇夺大奖的“三连冠”，这个消息让河南人再次振奋。

晚报记者 王冉/文 白韬/图



## 《常香玉》捧文华大奖荣归故里

### 10天后要向郑州父老乡亲作汇报演出

昨天下午2点多，河南省豫剧一团团长李道畅等一行人从武汉载誉归来，一团的部分工作人员和演员们，省文化厅的领导，以及新闻媒体都来为他们接风，为他们带来了掌声和鲜花。

因为主演李金枝和王惠都在16日已经先期回到了郑州，所以这次团长李道畅等一行人就被大家团团围住了。李团长说：“看到这次拿回来的奖牌心里真是很高兴，我们没有辜

负大家的期望。”

2004年6月1日，常香玉大师逝世，随后河南省豫剧一团决定排演现代豫剧《常香玉》，由王惠和李金枝分别扮演老年和青年常香玉，全团主要演员参演。秉承常大师“多为百姓演戏、演好戏”的精神，该剧一开始就把“百姓”放在了重要位置，终于获得第十二届文华大奖。

团长李道畅在接受记者采访时说：“从一开始参加艺术节，我们就是抱着必

胜的信心去的，一定要获大奖！”随后他又给记者分析了《常香玉》的获奖理由：“这次我们获奖理由有三个：一是我们身后有无数中原儿女在支持我们，我们能不获奖吗？二是3年多来，我们完全把观众和戏迷放在第一位，《常香玉》剧组先后征集到520多条建议，7次召开专家座谈会，17次修改剧本，导演也对全剧进行8次加工修改，舞美4次翻新升华，音乐3次重写，9次修改，每

一次成功演出的背后都凝结了所有工作人员艰辛的付出。戏迷们都不停叫好，我们没有理由不获奖呀。三是这次我们演的是人民艺术大师常香玉，她一生为观众献上了300多个剧目，现在我们该好好演她了。这样的剧目怎么会不获奖！”

李团长还告诉记者，这次回到郑州后他们稍作休息，10天后就会为郑州父老乡亲举行汇报演出。

### 第七届校园歌手大赛总决赛将举行 选出我们自己的歌星

晚报记者 王冉

记者昨日获悉，郑州人民广播电台第七届校园歌手大赛总决赛，将于本周六下午2时30分在郑州电视台演艺中心拉开帷幕。来自省会18所高校的25名选手将角逐大赛总冠军。活动自9月1日启动以来，省会30多所高校的大学生纷纷报名参赛，经过海选和11场初赛、复赛，最终有25名选手闯入总决赛，赢得冠军的选手将有机会前往华语歌曲排行榜颁奖典礼的现场。为体现比赛的权威性和专业水准，大赛评委均由省市音乐协会的专家担任。届时，2007《我型我秀总冠军》OP组合也将来到总决赛现场助阵。郑州人民广播电台校园歌手大赛从2000年举办以来，已经成为省会高校大学生实现自己音乐梦想的一个平台。

皇家丽美对绿城女性宣言：没有“不好”的身材，只有“不好”的内衣！

# 别让内衣破坏你的身材！

皇家丽美动热保暖系列内衣热销中

 未使用者 vs 穿皇家丽美	<p><b>丰胸：</b>传统塑身内衣靠勒、挤塑造型，而皇家丽美独有的三片式立体剪裁、柠檬杯设计，有效聚拢乳房，突显迷人乳沟，并将流失背部、腋下的脂肪推回原位，塑造完美胸型。</p>
 未使用者 vs 穿皇家丽美	<p><b>瘦腰腹：</b>高科技摩尔芯首次植入内衣，摩尔芯内储存了紧致、减脂等16种美体生物信号；9根超软记忆合金，能分段锁脂，托于内衣骨架，独特X型腰夹设计，前长后短，收腹不压臀，不红不痒，控制胃腹脂肪走向，使您拥有平坦、紧致的小腹。</p>
 未使用者 vs 穿皇家丽美	<p><b>美臀：</b>传统内衣是靠4-6片平面剪裁，利用挤、勒达到提臀效果，而皇家丽美是26片立体剪裁，3D设计，无加压脊环，3层高弹提臀面料，依据人体工程学原理，依照人体脂肪生长方向给予不同牵引力，改变“四围臀”，塑造性感小翘臀。</p>
 未使用者 vs 穿皇家丽美	<p><b>细腿：</b>传统塑身内衣采用合成纤维，而皇家丽美是依照人体力学剪裁，可有效游离腿部脂肪，面料采用“聚氨基甲酸酯纤维”，具有点刺按摩作用，使皮肤表面升温0.2℃，充分燃烧，消除腿部脂肪，塑造迷人笔直纤纤玉腿。</p>
 未使用者 vs 穿皇家丽美	<p><b>消附乳：</b>传统内衣只有4个型号，而且钢托较短，会压迫乳房淋巴腺，造成腋下脂肪堆积，形成附乳，诱发乳腺疾病。而皇家丽美独有的800系，相当于量身定做，钢托较大，不会压迫淋巴腺，独有肩带随林设计，侧翼加高设计，有效防止背部脂肪回流，能有效杜绝附乳。</p>

只要穿上它，乳房马上丰满挺拔，呈现诱人乳沟！

只要穿上它，臀部即刻浑圆上翘，呈现性感美臀！

只要穿上它，小肚脐不见了，呈现纤细细腰！

只要穿上它，萝卜腿不见了，呈现纤纤玉腿！

现代女性，除了注重自己的相貌以外，身材窈窕也是毕生之追求，因此，众多女性在化妆品和健身房，减肥药上挥金如土，却恰恰忽略了与我们肌肤相亲的内衣。据调查：大多数女性均未意识到大小合适的内衣对外观和健康的重要性，她们不知道身材曲线是随内衣的变化而变化的。如果你忽视内衣的款式及其实际功能，那么，它就会无声无息间蚕食你曼妙的曲线。

有多少女人因为身材不好而苦恼，有多少女人因为婚后身材走形而不能穿好衣服，有谁愿意忍受别人异样的目光，难道你想这样的悲剧发生在你身上吗？无论你身材走形到什么地步，皇家丽美，只要一秒钟，就让你发生惊人的改变，只要打一个电话，就让你拥有一件改变一生的内衣，你还在犹豫什么？

**免费上门试穿**

内衣试穿可能吗？厂家承诺：现在虚假广告太多，为了让消费者购买放心，皇家丽美公司全国率先推出“先试后买”活动，无论你身材走形到什么程度，只要一个电话，我们就可以上门让您试穿，并赠送皇家丽美前期体验惊喜大礼。

**皇家专线：0371-67215908 67215909**

销售地址：北京华联3楼内衣区皇家丽美专柜 中环百货3楼内衣区皇家丽美专柜

大商新玛特一楼南门口皇家丽美专柜 专卖店：西大街139号皇家丽美专卖店（工商银行对面）